

Новая встреча с артисткой Лидией Атманаки

В областной филармонии состоялись два вечера юмора и сатиры заслуженной артистки Казахской ССР Лидия Атманаки.

В последний раз артистка приезжала в Николаев восемь лет назад.

Лидия Атманаки выступила перед николаевцами на этот раз с интересным, злободневным репертуаром.

С большим мастерством артистка в музыкально - сатирических фельетонах А. Бахнова и Я. Костюковского, В. Креслава, И. Мэя, М. Геллера и других развенчивает бюрократизм, нечестное отношение к семье и другие пережитки капитализма в сознании людей. Л. Атманаки владеет искусством перевоплощения. К сожалению, в ее репертуаре нет сатирических произведений на международные темы.

Успеху концерта способствовало выступление пианиста-композитора Симона Кагана. В сценках и фельетонах Л. Атманаки выступил артист Борис Львович.

Артисты Ленинградской эстрады дали также концерт в Новоодесском районе.